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 Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

Факультет дошкільної та спеціальної освіти 

Кафедра дошкільної освіти 

 

 

Шановні колеги!  

Запрошуємо Вас взяти участь в регіональному науково-методичному семінарі науковців, 

педагогів та студентів   

 «Сучасні підходи до підготовки майбутніх організаторів дошкільної освіти  

до фахової діяльності», 

який відбудеться  14.04.2023 р. 

 в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини 

Місце проведення: Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

  вул. Садова 26, м. Умань, Черкаська обл., Україна, 20300. 

 

До участі в регіональному науково-методичному семінарі запрошуємо 

науковців відповідних галузей освіти і науки, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників закладів вищої освіти, педагогів закладів дошкільної освіти, 

докторантів, аспірантів і студентів. 

  

Напрями роботи семінару: 

Кластер 1. Альтернативні системи професійного розвитку педагогів (онлайн-курси, 

система наставництва, сертифікація тощо). 

Кластер 2. Сучасні тенденції та інструменти забезпечення освітнього середовища 

(розробка і використання електронної платформи для майбутніх організаторів 

дошкільної освіти, керівників та методистів закладів дошкільної освіти. 

Кластер 3. Популяризація дошкільної освіти.  

Кластер 4. Обмін знаннями та досвідом з питань інноваційного управління і 

керівництва, методичного забезпечення у сфері дошкільної освіти. 

 

Матеріали семінару передбачають: збірник тез, програму семінару, сертифікат. 

Для участі в семінарі необхідно до 5.04.2023 року надіслати: заявку на участь, 

тези доповіді та копію квитанції про сплату внеску за участь в cемінарі. Назва файлу 

повинна містити прізвище доповідача із вказівкою для заявки – Заявка (наприклад, 

Stepko_zajavka.doc), для тез – Тези (наприклад, Stepko_tezy.doc)   

Організаційний внесок для отримання матеріалів семінару становить 100 грн. 

(матеріали семінару в електронному вигляді). Вартість друкованих матеріалів семінару 

становить 50 грн за 1 аркуш А4 друку, сертифікат – 50 грн. Деталі за номером: 

+380936530960; 0962305913 – Скрипник Неля Іванівна. 

Усі зазначені матеріали надіслати на  E-mail:  dutunaped@gmail.com. 

Тези доповідей будуть опубліковані у збірнику матеріалів семінару після його 

проведення.  
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Вимоги до оформлення матеріалів  

Формат тексту: Microsoft Word (* .doc, * .docx); Поля (верхнє, нижнє, ліве, праве): 2 см; 

Шрифт: Times New Roman, розмір (кегль) - 16; Міжрядковий інтервал: 1; Абзац - 1,25 

см Обсяг статті: від 2 до 10 сторінок; Обсяг: 2‒5 сторінок. Оригінальність тексту: не 

менше 70%.  
Праворуч – прізвище, ім’я, по батькові автора, науковий ступінь, вчене звання, повна 

назва установи, де працює або навчається автор. 

Назва тез через один міжрядковий інтервал посередині рядка (великими літерами, 

без крапки в кінці): шрифт Times New Roman, кегль 16, жирний.  

Робоча мова – українська. 

Тези без списка джерел не приймаються! 

За достовірність фактів, цитат, імен, назв та інших відомостей несуть відповідальність 

автори.  
Зразок оформлення 

 

      Гарбар Світлана,  

викладач кафедри дошкільної освіти, 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

 (м. Умань)  

  

ФОРМУВАННЯ ОСНОВ КУЛЬТУРИ ПЕДАГОГА ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  

Текст тез  

Література 

 

Форма ЗАЯВКИ  

на участь у регіональному 

 науково-методичному семінарі 

«Нанокластери підготовки майбутніх організаторів дошкільної освіти  

до фахової діяльності» 

що відбудеться 4 квітня  2023 року в м. Умань  

 
Прізвище, ім’я, по батькові (повністю, у родовому відмінку)  

Науковий ступінь, учене звання  

Місце роботи чи навчання (повна назва організації чи 

навчального закладу), посада 

 

Адреса для листування (адреса відділення Нової пошти)  

Контактний телефон, e-mail  

Повна назва доповіді (тез)  

Тематичний напрям  

 

Координати організаційного комітету: 

Скрипник Неля Іванівна тел.:+380936530960; 

Стефанова-Слободян Діана Денисівна: 0681129787; 

Електронна адреса: dutunaped@gmail.com. 

 

Чекаємо на Вас! 

mailto:dutunaped@gmail.com

